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Gabarito:   
 
QUESTÃO 01 =============================================== 

 
[B] 
 
Escrevendo a série em ordem crescente, obtemos 14,16,16,18, 20, 30.  Assim, o 

resultado pedido é 
16 18
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QUESTÃO 02 =============================================== 

 
[C] 
 
A equipe campeã será aquela que apresentar a moda mais próxima da média 
estabelecida e cujo desvio-padrão seja o menor. Portanto, a equipe III foi a campeã.   
 
 

QUESTÃO 03 =============================================== 

 

[B] 
 

Média = 
4.1 2 2.4 2.5 1.6 30
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= =  

Mediana = 
quinto termo  sexto termo 2 4

3
2 2

+ +
= =  

Moda = 1 (maior frequência)   

 
 

QUESTÃO 04 =============================================== 
 

[B] 
 
A mediana é o valor que divide um conjunto de valores ordenados em partes iguais. 
Assim, ordenando os pontos da Itália, tem-se que a mediana é igual a 20.   
16 16 20 26 27 mediana 20 =    

  
 

QUESTÃO 05 ============================================== 
 

[E] 
 
De acordo com o gráfico, 42%  pertence ao Grupo A, 5%  pertence ao Grupo AB, 10%  

pertence ao Grupo B e 43%  pertence ao Grupo O. Portanto, o ângulo do maior setor 

medirá 0,43 360 154,8 =  graus.   


